

ГАСТРОЛИ, СПЕКТАКЛИ

Богата театральная жизнь нашего города. Несмотря на лето, которое тянет в парки, на лоно природы, каждый вечер тысячи зрителей по-прежнему спешат к театральным подъездам. Лишь на несколько дней опустело помещение Свердловского драматического театра. Хозяева его закончили сезон, ушли в отпуск, гости еще не приехали. Идут последние спектакли в Театре музыкальной комедии.

На днях после месячных гастролей покинул Свердловск коллектив Днепропетровского государственного Украинского театра имени Т. Г. Шевченко. Добрые воспоминания о нашем городе увезли с собой украинские артисты. На заключительном спектакле главный режиссер театра Ив. Казнадий выступил с проникновенной речью, где тепло поблагодарил свердловчан за радушный прием.

За высокое мастерство и активную пропаганду искусства Свердловский горком КПСС и горисполком наградили театр Почетной грамотой. Гостям был вручен адрес от промышленного обкома КПСС и облисполкома.

Завтра к нам в Свердловск прибывает коллектив Московского театра им. М. Н. Ермоловой.

„ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ“
г. Свердловск

1 ИЮЛ 1964